

本文目录

- [布莱轩尼和珀兰儿童床垫哪个好](#)
- [想给儿子买个床垫，有人推荐松堡王国的，你们感觉怎么样？](#)
- [幼儿睡什么材质的床垫最好？](#)
- [儿童上下铺床垫怎么选择？](#)

布莱轩尼和珀兰儿童床垫哪个好

布莱轩尼床垫 高端环保棕垫品牌，是大家的首选，布莱轩尼床垫 300万家庭强烈推荐家具床垫!布莱轩尼床垫 品质家具一站式购物。

珀兰床垫质量好,价格实惠,专业从事卧室床垫家居产品的研究、开发、生产与销售品牌。

想给儿子买个床垫，有人推荐松堡王国的，你们感觉怎么样？

婴儿床建议楼主买实木的，实木的质量好，厚实，不容易侧翻（考虑到婴儿宝宝可能好动，婴儿床单薄了容易侧翻哦~）。再一点，实木的材质是纯天然的，不会释放有害物质，还有淡淡的原木香气（天然的总是最好的）。市场上有些人工板材的婴儿床，这些加工过的板材很容易释放有害的化学物质，对宝宝身体容易造成伤害哟（划重点）。

实木婴儿床一般都是用松木或者桦木多一点，桦木干燥后易开裂，耐用性差点，可

以考虑下松木婴儿床，比如松堡王国，这可是专门用松木做儿童家具的品牌，我给我妹家孩子就买过一张他们家的，不花哨，很实用。

——这就是我买的那款，纯松木的，不会对孩子有害

除开用实木的，婴儿床的设计也很重要，很多细节要注意。床沿围栏的间隙最好不要超过60cm，不然很容易卡住宝宝的头。还有就是防咬条尽量不要用，很多防咬条不合格，宝宝接触后对身体有害。最好就是采用无害油漆喷涂表面的婴儿床，例如水性漆，水性漆几乎不含甲醛，对孩子的危害可以降到最低。所以，实木+水性漆是最好的组合，这种婴儿床可以让宝宝直接接触也不会有危害。

最后再分享一点，题主买这些孩子用的东西，最好去实体店购买，可以向导购要份产品的成分监测报告，一般正规厂家都有，尽量避免对孩子有害的物质，再者售后服务也更有保障些，毕竟可以找到人嘛。

幼儿睡什么材质的床垫最好？

幼儿睡椰棕这个材质的床垫是最好的。幼儿的骨骼比较的软，因为还没有发育成熟，那么，对床垫的选择是非常重要的，千万不要给小孩子睡太软的床垫，那样对孩子的骨骼发育没有好处，如果床垫太硬了，孩子会感觉不舒服。而椰棕床垫软硬度是最合适的。

儿童上下铺床垫怎么选择？

儿童床垫种类多种多样，最常见的无非就是这几种，主要包括：乳胶床垫、海绵床垫、山棕床垫、椰棕床垫以及弹簧床垫。以下是这几款材质的详细介绍。

（1）儿童床垫材质—乳胶

乳胶是选用天然环保的材质打造，具有天然环保，抗菌防螨，透气性较佳等特点。这种乳胶床垫可以单独使用，也可以当作填充物打造床垫舒适垫层。乳胶材质柔软舒适，对人体贴合度较高，还有矫正不良睡姿的效果。

（2）儿童床垫材质—海绵

海绵材质通常是被用来打造床垫填充物的一种，海绵具有柔软舒适的特性，常被用作其他家居用品的打造，可以算是最常见的材质之一。海绵成本价格较低，但是整体性能偏软，不适合作为儿童床垫使用。

（3）儿童床垫材质—椰棕/山棕

山棕和椰棕均是选用优质的植物纤维打造，二者的原材料不同，但是在性能上是差不多的。这种质地的棕床垫，整体效果上偏硬，对于护背护脊这块是很有帮助的。这种材质的儿童床垫比较受消费者欢迎，棕床垫唯一的缺点就是床垫中的甲醛容易超标。

通过上述的比较，各种材质的床垫具有各自的优点，但是总体来说适合儿童使用的床垫一般是棕床垫一类，其次是乳胶床垫。儿童床垫不仅要注意床垫的支撑效果，还要注意床垫的透气性和舒适性，这种床垫才比较适合儿童使用。

儿童床垫选购须知

（1）根据儿童睡眠习惯考虑

选择儿童床垫一定要先了解儿童睡眠习惯进行选择，比如儿童生性好动的，一般选择尺寸较大的儿童床垫，此外，在小孩的骨骼生长发育还没完全定型时，应选择较硬的床垫，同时在小孩睡觉时应端正其睡姿，防止脊椎弯曲。

（2）根据儿童床垫安全性考虑

在选购床垫时要注意选购的产品应要光滑柔软，内部不可有木屑或金属物质，其边角也应采用圆弧型收边，避免棱角，防止小孩被碰伤。

6

（3）选择正规的儿童床垫品牌

在国家没有出台相关儿童床垫方面的政策前，大部分生产厂家都会按照一般的床垫标准设计的，但是还是会有不少小生产厂家打着安全的旗号来售卖，实则却有很多安全隐患，欺骗消费者。因此，广大家长在购买儿童床垫时还是应在知名厂家选购品牌产品，保证床垫的安全性。

（4）考虑床垫透气和吸湿性

由于小孩的自制力差，对于那些会经常尿床、出汗的小孩来说，选择的床垫应是可拆洗的，且透气性透水性要好，使床垫被污染后容易清洗，同时能够保证孩子的睡眠健康。

(5) 考虑床垫支撑性

床垫的选购重点是在结构上要注意应符合人体工学，考虑是否能提供人体适当的支撑。最好是选择能单独撑托身体的每一个部位，能完全顺应人体曲线、干扰性低的“独立筒型”的弹簧床垫。

"